

Трудовые права под защитой прокуратуры

Прокуратурой района на основании поступившего обращения выявлены нарушения трудовых прав гражданина в деятельности одной из сельскохозяйственных организаций района

Заявитель обратился с жалобой на действия работодателя, отказавшегося признавать с работником трудовые отношения, имеющие место долгое время назад.

Доводы заявителя в ходе проведенной прокуратурой района проверки подтвердились.

Поскольку в соответствии с положениями ст. 22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство и требования иных нормативных правовых актов, содержащие нормы трудового права, прокурор района внес в адрес работодателя представление об устранении нарушений законодательства и восстановлении трудовых прав работника.

По результатам рассмотрения представления директор организации признал выявленные нарушения. Теперь ему предстоит внести соответствующую запись в трудовую книжку работника и произвести отчисления в страховые фонды и налоговые органы. Виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Фактическое устранение нарушений, послуживших основанием для принятия мер прокурорского реагирования, находится на контроле прокуратуры района.

28.06.2023

По материалам прокуратуры Александровского района